

珠海对口帮扶怒江“百企帮百村”农特产品展销会举行

500多种高原特产珠海受热捧



深入贯彻落实党的十九大精神

本报讯 记者陈翩翩报道:老窝火腿、高原生态鸡、黑松露、羊肚菌、牛肝菌、蜂蜜……这些怒江特产一放上展台,就吸引了消费者的目光。8日,珠海对口帮扶怒江“百企帮百村”农特产品展销会在星园扶贫市场开幕。来自怒江四个县市的20多家企业、专业合作社携500多种怒江特色农副产品在此展销,受到市民青睐。珠海市委常委、统战部部长郭才武,怒江州常委、泸水市委书记陈锐等相关领导出席活动。

珠海对口帮扶怒江“百企帮百村”农特产品展销会由市委扶贫办、市海洋农业和水务局、怒江州农业局、市对口怒江扶贫协作工作组以及市农业投资控股集团有限公司共同举办。活动旨在促进东西协作各项工作开展,展示珠海对口帮扶怒江工作成果,藉此搭建两地农副产品流通大平台,让更多的怒江名特优农产品走出大峡谷,进入粤港澳大湾区,满足群众“菜篮子”需求。

活动现场,集中展示珠海对口帮扶怒江各大产业基地生产的农副产品以及高原特产产品。其中,有特色酒类、饮品及茶、咖啡

类,高山杂粮,高原中药材、野生菌类等。其中怒江野生黑松露、灵芝、羊肚菌、牛肝菌、木耳、香菇等山珍,老窝火腿、五彩土豆、核桃、草果、蜂蜜、核桃油、金丝黄菊、红软米等大批高原特色农产品受到广大消费者好评。

为期两天的展会期间,主办方安排了一系列商贸活动,包括举行“扶贫产品进超市”签约仪式及消费扶贫订货会等。珠海港华百货、农民老爹等4家大型超市及生鲜连锁店,与相关企业签订扶贫地区农产品销售合作协议。扶贫产品订货会上,也促成一批单位、企业等达成

采购意向,进一步促进了珠海、怒江两地农产品产销对接,推动怒江农产品走出大山,进入粤港澳市场。

珠海对口帮扶怒江工作开展两年多来,紧紧围绕怒江资源优势,积极探索帮扶模式,打造当地特色产业。截至今年10月,珠海对口帮扶怒江已投入资金8935万元,帮扶64个产业项目。扶贫产业项目涵盖高原及反季节蔬菜、羊肚菌、重楼、草果、中华蜂、高黎贡山猪等一批种植养殖项目,以及民族服装加工、乡村农家乐旅游、农产品和中药材加工等一批生产加工项目。据不完全统计,约8000贫困户3万多人实现增收脱贫。

泸水市党政代表团到万山区开展扶贫协作调研 推动扶贫协作多元发展

本报讯 记者宋爱华报道:12月5日至6日,怒江州常委、泸水市委书记陈锐率泸水市党政代表团到万山区调研东西部扶贫协作工作。通过实地考察和召开联席会议,双方就下一步扶贫协作工作进行了深入沟通交流并达成了共识。

在两天的时间里,泸水市党政代表团一行先后到万山岛、东澳岛进行了考察调研,详细了解了海岛基础设施、旅游开发、旧村改造等方面的情况,听取了海岛渔村乡村振兴等项目的介绍。6日,万山区与泸水市党政代表团举行了东西部扶贫协作联席会议。会上,双方就

西部扶贫协作工作进行了深入交流。会议明确,未来万山区将继续跟进落实好扶贫项目,深入开展产业扶贫、文化教育、旅游推介等多方面的合作交流,推动扶贫协作多元发展。

据了解,2017年8月,万山区与泸水市建立了结对帮

扶机制、信息沟通机制、交流互访机制。一年多来,万山区共投入1100万元发展泸水市特色产业,扶持了榕木种植、羊肚菌种植、云当归种植、中华蜂养殖、稻田养鱼等31个项目。目前产业项目均按计划实施并逐步产生效益,有效带动了当地贫困户脱贫。

珠海报业慈善拍卖书画展昨开幕

书画传递爱心 助力脱贫攻坚

本报讯 记者纪瑾报道:12月8日下午,珠海报业传媒集团慈善拍卖书画展在报业大厦一楼开幕,本次书画展共展出200多幅精品力作。据悉,此次展览的书画艺术精品将择期拍卖,筹集善款用于帮助高州市沙田村革命老区的贫困户早日走出困境。

珠海市委宣传部常务副部长房祁,珠海报业传媒集团管委主任、珠海特区报社社长孙锡炯,珠海市书法家协会名誉主席杜国志,珠海市美术家协会名誉主席古锦其、主席刘文伟,珠海市慈善总会常务副会长王棣访,珠海市社会组织总会党委书记王定科等领导与嘉宾出席开幕式。



众多市民前来观展。

纷纷捐出心水作品

珠海报业慈善拍卖书画展由珠海报业传媒集团、珠海市慈善总会、珠海市美术家协会、珠海市书法家协会联合主办,珠海报业公益慈善基金、珠江传媒书画院承办,珠海市富安拍卖有限公司承办。

活动得到书画艺术界爱心人士的大力支持。艺术家古锦其、刘文伟、黄剑波、杜国志、朱起明、张治楚、包泽伟、王洪祥、蔡楚夫、孔庆福、湘刀文斌等均捐出自己的心水作品。

书画作品风格各异

书画展现场,200多幅精品力作风格各异,吸引观众纷纷驻足欣赏。

国家一级美术师、中国青年美

家家协会副主席、中国民族书画杂志社艺术总监、中国书画家协会理事王洪祥作为一名北方画家,受邀参与此次艺术慈善拍卖,捐出了讴歌改革开放四十年伟大征程的作品《万山红遍》。他表示,希望通过此次慈善拍卖活动,为革命老区的贫困户尽绵薄之力。

古锦其所捐出的《高原六月雪轻飘》,表现出藏区牛羊满地,物产丰收的景象。该题材作品在收藏和拍卖中深受藏家追捧和喜爱,是作者擅长的表现题材。

刘文伟带来油画作品《梦里荷塘》,作者运用了写意的表现手法,表现了斗门十里莲江的美丽景色。

这一幅幅作品,承载着珠海人民对贫困地区人民的爱心。

杜国志在开幕式上表示,珠海人享受了改革开放带来的幸福生活,作为书画家,也应当回报社会,借助这次慈善拍卖,书画家们以书画传递爱心。同时希望通过这次活动,能够唤起社会各界对贫困地区人民的关心。

弘扬公益精神的有益尝试

据了解,珠海特区报社曾通过报道呼吁社会各界对高州市沙田镇村民进行帮扶,得

到社会各界积极响应。据了解,目前高州市沙田镇沙田村仍有贫困人口200多人。本次书画展将筹集善款用于帮助沙田村的贫困村民,善款使用将严格遵守《中华人民共和国慈善法》,并广泛接受社会各界监督。

孙锡炯在开幕式上表示,推动中华慈善文化不断发扬光大,是新闻媒体的光荣使命,这次珠海报业传媒集团和社会各界联手开展扶贫拍卖,是报业传媒联手各界弘扬公益精神的一次有益尝试,也是社会各界奉献爱心、致力扶贫攻坚的生动诠释。

珠海市卫生应急队伍成立大会昨举行

11支紧急医学救援队获授旗

本报讯 记者刘联报道:珠海市卫生应急队伍成立大会暨授旗仪式12月8日上午在珠海市体育中心举行,标志着珠海市卫生应急管理队伍建设迈上了一个新的台阶,进入规范化、常态化的新阶段。副市长阎武、省卫健委应急办主任吴景赠等领导到场并为11支卫生应急队伍授旗。

活动现场,180名身着新式制服的卫生应急队员整齐列队,各应急队领队先后上台接旗,持旗肃立。市人民医院卫生应急队、市中西医结合医院卫生应急队、市妇幼保健院卫生应急队、中山大学附属第五医院卫生应急队、省中医院珠海医院卫生应急队、遵义医学院第五附属医院(珠海)医院卫生应急队、市第五人民医院卫生应急队,分别被命名为珠海紧急医学救援一至七队。此外,市疾病预防控制中心一队卫生应急队被命名为“珠海突发急性传染病防控队”,市疾病预防控制中心二队卫生应急队被命名为“珠海突发中毒和核辐射事件应急处置队”,市卫生监督

生应急队被命名为“珠海突发事件卫生监督执法应急队”,市慢性病防治中心卫生应急队被命名为“珠海突发事件心理干预救援队”。

市卫计局领导表示,加强卫生应急救援工作是事关社会发展全局和人民群众生命财产安全的大事,是全面履行政府职能、构建社会主义和谐社会的重要内容。面对新形势、新任务,我市卫计系统积极适应新常态,整合应急救援力量,成立专业卫生救援队伍。各单位要充分认识加强卫生应急管理工作的重要性和紧迫性,着力抓好卫生应急队伍的规范化建设,提高队伍的战斗力。

记者在授旗现场看到,珠海市卫生应急队员除了防护服、防护靴外,在随身携带的防护箱中还配备个人卫生用品、药箱、医用防护口罩、呼吸防火器等。队员表示,将以更饱满的姿态,发挥专业所长,在人民群众最需要的时候冲锋在前,为维护人民群众生命安全而努力奋斗。

第34届市青少年科技创新大赛圆满落幕

小脑瓜展巧思惊艳众长辈

本报讯 记者钟夏报道:12月8日,由市科协和市教育局联合举办的第34届珠海市青少年科技创新大赛终审、展示和颁奖仪式在珠海中山大学附属中学举行。副市长阎武出席活动。

一年一度的青少年科技创新大赛是我市普及范围最广、影响最大、档次最高的青少年科技创新活动。本届大赛主题为“创新·体验·成长”,吸引了来自全市100多所学校的1000多名学生踊跃参与。参赛作品分为发明创造作品、科学研究论文、科技实践活动、少年儿童科学幻想绘画四类,并划分为学前组、小学组、初中组和高中组展开选拔。

经各区和市直属学校初赛的选拔,大赛共收到各类作品489项,其中发明创造类作品128件,科学论文113篇,科技实践活动56项,科学幻想绘画192幅。经初评,参加决赛展评活动共有80件发明创造类作品和62

篇科学论文,有140幅科学幻想绘画作品在活动进行展示。

终审现场,经专家团严格把关,大赛组委会最终评审出各类作品的一、二、三等奖,优秀科技辅导员及优秀组织奖。在此基础上,根据省赛分配给我市的参赛名额,将推选发明创造与科学论文共15项、科技实践活动3项、科幻绘画30幅,代表我市参加第34届广东省青少年科技创新大赛。

近年来,市科协紧紧抓住青少年教育这个“牛鼻子”,多措并举普及科学知识、激发科学精神,为培养青少年创新能力夯实了坚实平台,为实施创新驱动发展战略打下重要基础。通过大赛选拔出的优秀人才及创新项目在在全省、全国乃至国际级竞赛中屡获佳绩。

赛后,组委会还将在市科协网站上举办获奖作品展示,着力为我市青少年科技爱好者提供一个互相学习交流的平台。



青少年科技创新大赛展示现场。本报记者 钟凡 摄

珠海发布

寒冷黄色预警信号

24小时内最低气温或跌至10℃

今日明天,有小雨,天气寒冷

特报 气象台

今日明天,有小雨,天气寒冷

珠海平安指数						
(数据发布:珠海市平安办)						
颜色贴士: 优秀 良好 平稳 预警						
区	街镇	万人违法警情宗数	万人消防警情宗数	万人交通警情宗数	万人城管事件宗数	平安指数
香洲区	狮山	0.745	0.000	0.719	2.358	89
	湾仔	1.327	0.000	1.953	1.327	64
	拱北	1.044	0.000	1.856	0.946	82
	吉大	0.558	0.000	7.426	2.553	91
	香湾	1.124	0.000	2.408	1.826	74
	梅华	0.582	0.000	2.576	1.320	91
金湾区	前山	1.069	0.000	2.085	1.385	77
	翠香	0.840	0.000	2.003	1.860	82
	南屏	0.460	0.000	3.148	0.288	96
斗门区	三灶	0.876	0.000	2.766	1.534	78
	红旗	0.880	0.000	2.474	2.704	73
	白藤	1.204	0.000	1.158	1.892	71
	井岸	1.028	0.000	7.938	1.542	76
横琴新区	白蕉	0.698	0.000	4.725	1.396	76
	斗门	0.106	0.000	3.279	0.425	95
	乾务	0.501	0.000	2.173	0.100	89
	莲洲	0.000	0.000	1.263	1.866	94
	横琴	1.450	0.000	14.193	2.175	61
高新区	唐家	0.465	0.000	4.604	0.634	92
	桂山	0.000	0.000	0.000	0.000	100
万山区	万山	0.000	0.000	0.000	0.000	100
	担杆	0.000	0.000	0.000	3.503	96
	南水	1.206	0.000	3.117	0.548	64
高栏港区	平沙	0.215	0.000	1.571	0.966	96

平安提示:本日全市平安状况良好(优秀镇街10个、良好镇街4个、平稳镇街10个),无红色预警地区。提醒市民做好家居安全防范,在公共场所注意保管财物,积极维护城市管理秩序,遵守交通规则平安出行。

国家海洋局珠海海洋环境预报台 2018年12月8日16时发布

今日海洋环境预报

扫一扫获取更多预报信息

【港口预报】										
港口	浪级	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	海上安全提示
		时:分	cm	时:分	cm	时:分	cm	时:分	cm	
香洲港	中浪	05:53	24	12:22	163	17:01	130	22:58	255	海况一般,海上作业及旅游交通安全
九州港	中浪	05:34	35	12:22	155	16:25	118	22:25	245	海况一般,海上作业及旅游交通安全
澳门港	中浪	05:17	60	11:46	178	16:24	148	21:48	275	海况一般,海上作业及旅游交通安全
高栏港	中浪	05:30	88	12:50	212	16:39	179	22:20	318	海况一般,海上作业及旅游交通安全

【海岛预报】				
海岛	海况(级)	浪高(米)	水温(℃)	海岛游出行提示
荷包岛	4	1.5	22.5	注意风浪
桂山岛	4	1.5	22.5	注意风浪
东澳岛	4	1.6	22.5	注意风浪
外伶仃岛	4	1.6	22.6	注意风浪
大万山岛	4	1.6	22.6	注意风浪
庙湾岛	4	2.0	22.8	注意风浪